

COMMISSIONI RIUNITE

VII (Cultura, scienza e istruzione) e XIV (Politiche dell'Unione europea)

S O M M A R I O

AUDIZIONI:

Audizione del Ministro dei beni e delle attività culturali e del turismo, Dario Franceschini, sulle tematiche del diritto d'autore interessate dalla direttiva 2014/26/UE (<i>Svolgimento e conclusione</i>)	8
ERRATA CORRIGE	8

AUDIZIONI

Mercoledì 30 marzo 2016. — Presidenza del presidente della XIV Commissione, Michele BORDO. — Interviene il Ministro dei beni e delle attività culturali e del turismo, Dario Franceschini.

La seduta comincia alle 14.15.

Audizione del Ministro dei beni e delle attività culturali e del turismo, Dario Franceschini, sulle tematiche del diritto d'autore interessate dalla direttiva 2014/26/UE.

(Svolgimento e conclusione).

Michele BORDO, *presidente*, avverte che la pubblicità dei lavori della seduta odierna sarà assicurata anche attraverso la trasmissione televisiva sul canale satellitare della Camera dei deputati e la trasmissione diretta sulla *web-tv* della Camera dei deputati.

Introduce quindi l'audizione.

Il Ministro Dario FRANCESCHINI svolge una relazione sui temi oggetto dell'audizione.

Intervengono per formulare quesiti ed osservazioni i deputati Luigi DALLAI (PD), Umberto D'OTTAVIO (PD), Andrea ROMANO (PD), Luigi GALLO (M5S), Francesca BONOMO (PD), Maria COSCIA (PD) e Marina BERLINGHIERI (PD).

Il Ministro Dario FRANCESCHINI fornisce ulteriori precisazioni.

Michele BORDO, *presidente*, ringrazia il ministro per l'esauriente relazione svolta e dichiara conclusa l'audizione.

La seduta termina alle 15.10.

N.B.: Il resoconto stenografico della seduta è pubblicato in un fascicolo a parte.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 615 del 23 marzo 2016, a pag. 195, seconda colonna, ventesima riga, sostituire le parole: « *Al comma 1* » con le seguenti: « *Al comma 2* ».

Alla ventisettesima riga sostituire le parole: « *Al comma 1* » con le seguenti: « *Al comma 2* ».

Alla trentaduesima riga sostituire le parole: « *Al comma 1* » con le seguenti: « *Al comma 2* ».

Alla trentasettesima riga sostituire le parole: « *Al comma 1* » con le seguenti: « *Al comma 2* ».

A pag. 196, prima colonna, alla prima riga sostituire le parole: « *Al comma 1* » con le seguenti: « *Al comma 2* ».

A pagina 202, prima colonna, quarantacinquesima riga, aggiungere le seguenti parole: « , Ginefra, Vico, Di Gioia ».